

中央纪委监察部发出通知要求

确保中央加强价格监管各项措施的落实

新华社北京1月22日电 (记者 李亚杰) 中央纪委监察部近日发出通知, 要求各级纪检监察机关明确加强价格监管的纪律要求, 加强对落实加强价格监管措施情况的监督检查, 严肃查处党员干部违反加强价格监管措施的行为, 以良好的党风政风促进中央加强价格监管各项措施的落实。

通知指出, 国务院日前提出了严格控制政府定价和政府指导价的调整、对部分重要的居民基本生活必需商品及服务实行临时价格干预措施、对未列入申报和备案范围的其他居民基本生活必需品也要进行必要的监管、严厉打击价格违法违规行为等四项依法加强市场价格监管的措施。这对于贯彻落实科学发展观、促进社会和谐稳定、维护市场经济秩序和人民群众切身利益, 具有十分重要的意义。要从政治和大局的高度, 充分认

识当前加强价格监管的重要性和紧迫性, 督促各地区和各有关部门正确处理局部利益和整体利益、当前利益和长远利益的关系, 坚决贯彻执行中央关于加强价格监管的措施, 做到令行禁止、有禁必止。党员干部特别是领导干部要讲原则、守纪律, 在重大问题上与党中央保持高度一致; 绝不允许擅自提高成品油、天然气、电力价格以及地方管理的供电、供气、供水、供暖、城市公交、地铁票价等公用事业价格和旅游参观点门票价格; 绝不允许在采取加强价格监管措施后故意限产停产、减少供给或者降低产品质量和服务水平。

通知要求, 要把落实中央加强价格监管措施, 作为实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益的一项重要工作, 列入对领导干部综合考核评价的范围, 加强监督检查。

重点督促各地区和各有关部门继续落实好“米袋子”“菜篮子”责任制, 保障春节和“两会”期间的市场供应; 坚持实施稳健的财政政策和从紧的货币政策, 进一步落实促进粮食、油料、生猪、奶业等生产发展的措施。要督促有关部门认真履行职责, 依法行政、依法监管, 从严查处谋涨价、串通涨价、停供限供、囤积居奇和以次充好、以假充真、缺斤少两、变相涨价, 以及捏造散布涨价信息、扰乱市场秩序的行为。

通知强调, 要大力支持和配合有关部门做好加强价格监管的工作, 加大执纪执法的力度。对不抓大项, 不执行、不落实中央加强价格监管措施及相关工作要求的, 对组织不力、政策落实不到位造成严重后果的, 要追究有关人员的党纪政纪责任, 依照《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处

分条例》从重处理。

通知要求, 党员领导干部要心系百姓冷暖, 切实深入基层, 倾听群众呼声、了解群众疾苦, 做好帮扶困难群众工作, 确保国有企业下岗职工基本生活费、企业离退休人员基本养老金、城市居民最低生活保障金和农民工工资按时足额发放。要加强对救灾救济款物管理使用的监督, 确保救济和捐助款物及时发放到困难群众手中。要大力发扬艰苦奋斗、勤俭节约的优良传统, 坚决反对奢侈浪费的不正之风, 严格执行廉洁自律各项规定, 严禁以各种名义滥发钱物, 严禁用公款大吃大喝、进行高消费娱乐活动, 严禁用公款出国(境)旅游。要高度重视群众来信来访工作, 采取多种措施化解人民内部矛盾, 最大限度地为群众排忧解难, 促进社会和谐稳定。

更加重视改善民生促和谐

九论认真学习贯彻省委九届四次全会精神

四川日报评论员

民生为先, 民生为重, 民生为本。作为推动科学发展的重要着力点和衡量科学发展成果的重要指标, 民生关系民心向背、事业兴衰。顺应人民群众的新期待, 省委九届四次全会提出, 更加重视改善民生促进社会和谐, 推动我省加快发展、科学发展、又好又快发展。我们要认真学习贯彻省委九届四次全会精神, 始终把实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益作为一切工作的出发点和落脚点, 坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。

党的十七大强调加快推进以改善民生为重点的社会建设, 这是我们党对人民群众的庄严承诺, 是全心全意为人民服务宗旨的体现, 是立党为公、执政为民的体现。更加重视改善民生促进社会和谐, 就是要按照十七大提出的努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居的“五有”目标和要求, 更好地解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题。要大力实施就业促进、扶贫解困、教育助学、社会保障、医疗卫生、百姓安居、道路畅通、环境治理等民生工程。对这些民生工程, 要统一规划, 制定措施, 明确工作进度, 全力组织实施。要强化投入保障, 将所需财政资金纳入预算足额安排。要建立目标责任制, 明确部门职责, 分解工作任务, 强化监督检查, 确保群众得到实惠。

更加重视改善民生促进社会和谐, 要全面发展教育卫生事业。推进城乡义务教育均衡发展, 全面免除城乡义务教育阶段学杂费。优化教育结构, 全面实施素质教育。在巩固提高“两基”攻坚成果的基础上, 组织实施职业教育攻坚。推进新型农村合作医疗制度建设, 加强农村三级卫生服务网络和城市社区卫生服务体系建设。健全城乡医疗救助制度。健全突发公共卫生事件应急体系, 加强卫生监管。

更加重视改善民生促进社会和谐, 要实施扩大就业的发展战略, 加快完善社会保障体系。要扩大就业规模, 改善就业结构, 努力实现充分就业, 促进以创业带动就业。构建城乡一体的劳动就业体系, 完善就业援助制度,

解决好零就业家庭就业。深化收入分配制度改革, 提高全省最低工资标准, 健全企业职工工资正常增长机制和支付保障机制, 提高农民工工资福利待遇。增加居民财产性收入。要扩大城镇职工基本养老保险覆盖面, 扩大城镇居民基本医疗保险试点范围, 完善失业、工伤、生育保险制度。积极探索建立农村养老保险制度, 扩大农村低保覆盖范围, 提高城乡低保水平。加大扶贫开发投入。加快健全廉租房制度。

更加重视改善民生促进社会和谐, 需要全面把握和不断顺应发展的新要求和人民群众的新期待。进入新的发展阶段, 民生问题既表现为人民群众日益多元的物质文化需求与经济社会发展水平之间的差距, 也表现为许多事关群众切身利益的社会公共问题亟待解决。我们要发展社会主义民主政治, 健全民主制度, 丰富民主形式, 拓宽民主渠道, 保障人民当家作主。推进依法治省, 坚持依法行政, 建设服务型政府。深化司法改革, 促进司法公正。坚持和完善民族区域自治制度, 促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。要坚持社会主义先进文化的前进方向, 构建社会主义核心价值体系, 积极建设和谐文化, 推动文化大发展大繁荣。加强社会管理, 深入开展“平安四川”创建活动, 切实维护社会稳定, 强化安全生产管理和监督, 形成安定祥和的社会局面。

在加快发展中改善民生, 在共建和谐中凝聚力量。各级领导干部要进一步增强全心全意为人民服务的宗旨意识, 努力把作风建设的成效转化为加快发展、科学发展、又好又快发展的实际行动, 转化为富民惠民、改善民生的实际行动, 转化为维护稳定、促进和谐的实际行动。让我们更加重视改善民生促进社会和谐, 共同为加快富民强省全面小康进程而努力!

通知

为规范并加强企业外出职工管理, 根据公司《关于加强外出职工管理的暂行办法》等企业规章制度和有关国家法律法规, 鉴于您们不假外出多年, 请您们于2008年4月10日前返回公司。逾期不返回公司者, 企业将按有关法律法规严肃处理。

四川省达州市中山煤业有限责任公司

2008年1月23日

附: 不假外出职工名单

王履全	王景纯	王芳	邓久健	艾小清	刘永革
刘昌伟	邱小红	李洪梅	李光成	何学春	杨开学
杨元华	杨秀敏	王琦	陈小刚	陈太毅	邵文江
汪雪平	张秀兰	罗世勇	罗子忠	袁学祥	梁华清
梁华斌	黄恩祥	黄裕军	黄伯均	谢美华	秦先林
楚龙兵	赖道波	廖中财	燕世跃	廖中安	蔡之全
杨强	付太轩	邓子国	杜光明	蔡运静	熊道国
练友玲	彭竹全	贾其凯	蒋开政	罗世全	

资源转化战略铺就达州腾飞路

(上接第一版) 宣汉是天然气开发的主战场, 亚洲最大的普光天然气净化厂正越来越清晰地呈现在人们眼前。高耸的井架, 奔驰的车辆, 飞扬的尘土, 钻机的轰鸣, 把平静的巴山一隅搅得风生水起。此外还将建成宣汉罗家寨、渡口河, 万源铁山坡、大竹石河四个脱硫站, 届时年产硫磺将达436万吨, 成为亚洲最大的硫磺生产基地, 年输出天然气120亿立方米。

因气兴市, 沉睡千年的巴山渠水, 迎来了空前的历史机遇, 达州发展“气”势如虹, “中国气都”呼之欲出。

地下聚宝: 冶金建材领舞川东

矿产资源是现代工业的“粮食”。苍天垂爱, 达州就像一个聚宝盆, 目前可开发利用的矿产达28种, 天然气、煤、石灰石、石膏、钾盐、富钾卤水、锂等储量十分丰富, 煤炭总储量5.3亿吨, 是四川省三大煤田之一, 由此衍生的冶金建材业如鱼得水, 擎起达州工业的半边天。2007年前10个月, 全市合法煤矿共生产原煤555万吨, 规模以上企业达129户, 实现利润2.18亿元, 成为全市第一大赢利行业。

煤炭行业带动发电、冶金、建材、化工, 是达州传统工业的火车头, 达钢是这中间的龙头老大, 2007年至11月完成主营收入57亿元。目前, 全市围绕煤炭形成的煤电冶化建产业链正在加速延伸。达钢等大型集团充分利用煤炭资源生产粗苯、醋酸、灰墨等煤化工衍生产品, 利用转炉煤气与天然气生产20万吨的二甲醚项目, 把环保、煤炭精深加工结合起来, 延长了达州煤炭的产业链。全市已经形成达钢、达竹煤电、恒成能源、东岳电厂等

企业为骨干的冶金、能源、建材、机械等支柱工业, 重工业规模和占工业增加值的比重均位居川东北地区首位; 达州的建筑钢材、煤炭、水泥等产品在周边市场占有较大市场份额, 电力、天然气的市场更是供不应求。

资源优势成就产业优势。2007年至11月, 全市冶金、煤炭、电力、化工、建材等主营收入增幅超过35%, 其中: 煤炭69亿元, 增长59%; 化工7亿元, 增长44%; 建材14亿多元, 增长48%; 机电16亿多元, 增长55%。

2008年1月, 达州市委二届十

次全会再绘打造秦巴地区冶金建

材基地的宏伟蓝图: 以达钢集团、利森水泥、大巴山水泥、川东水泥等骨干企业为依托, 发挥资源优势, 延伸冶金建材产业链, 力争到2010年钢、铁、材产能超500万吨, 新型干法水泥及其它新型建材超700万吨, 冶金建材产业实现销售收入350亿元。

五年后, 达州将形成“三个百

亿”, 即中石化普光天然气净化

厂、达钢和一个产值过百亿的天

然气化工园区。

绿色食品: 构建特色农产品基地

“开江的鸭, 万源的茶, 渠县的黄花, 大竹的麻……”久居达州的人对这句顺口溜一定不会陌生。达州市气候温和, 阳光充足, 雨量充沛, 自然资源丰富, 盛产粮油、生猪、肉牛、苎麻、水禽、茶叶、中药材等, 特色农产品具有显著的比较优势, 灯影牛肉、巴山雀舌、东汉醪糟、大竹苎麻、渠县黄花、萼山尖贝, 开江银杏、油橄榄等产品被称作达州的名片。一村一品, 一乡一业, 围绕

中药材、果蔬六大产业, 我市着力构建特色农产品基地和规模化养殖基地。据统计, 目前全市建立优质粮油基地100万亩、苎麻58万亩、油橄榄5.4万亩、水果38万亩、茶叶20万亩、中药材16万亩、蔬菜110万亩。全年出栏生猪670万头、肉牛49万头、家禽1.3亿只。大竹的禽业、宣汉的食用菌, 万源的旧院黑鸡、树花菜等特色农产品发展迅速, 成为我市农业发展的新亮点。同时, 农产品质量和安全进一步提升, 有机食品实现零的突破, 全市已建立无公害农产品基地43.37万亩。

花香引来蝶翩跹。2007年10月, 我市承办秦巴地区农产品推

介会, 协议引资20多亿元; 升达集

团、重庆郑胖子、浙江玉泉丝

绸、顺鑫公司、恒洋木业等具

有较强实力、较高科技含量的农

产品龙头企业入驻达州。全市龙

头企业已达160家, 全年完成销

售收入48亿元, 初步形成了肉

类、粮油、苎麻、中药材加工体

系。中贸粮油、云蒙米业、金桥麻

业、智鹏麻纺等30家省、市级龙

头企业, 带动了150万亩订单农

业种植, 全市龙头企业正向企

业+农户+企业+专合组织+农

户的方式转变。

喜看今日达州: 大竹县和达

县的51万亩苎麻绿浪翻滚, 两县

分别被授予“中国苎麻之乡”和

“中国苎麻之都”; 渠县建设10万

亩黄花基地, 被授予“中国黄

花之乡”; 开江栽植10万亩油橄

榄, 被授予“中国油橄榄之都”; 万源市正在打造“中国天然富硒农

产品基地”。到2010年, 我市农

产品加工率将达50%以上, 达州将打

造成全国苎麻、油橄榄产业化基

地和川东食品加工基地、中药材

制造基地。

不断赋予当代中国马克思主义鲜明的实践特色、民族特色、时代特色

党的十七大报告提出的不断赋予当代中国马克思主义鲜明的实践特色、民族特色、时代特色的论述, 具有重大理论意义和实践意义。

一是坚持实践第一的观点, 善于对最鲜活的实践经验作出理论概括, 善于用创新的理论指导新的实践, 不断赋予当代中国马克思主义鲜明的实践特色。

二是坚持立足中国国情, 注意从中国传统文化中汲取智慧和养分, 不断赋予当代中国马克思主义鲜明的民族特色。

三是坚持与时俱进, 深入研究回答改革发展中的重大现实问题, 不断赋予当代中国马克思主义鲜明的时代特色。

(据央视)

神州连线

工商总局加强基本生活必需品市场监管

国家工商行政管理总局日前发出紧急通知, 要求各级工商部门采取以下六项措施, 维护市场稳定:

——以粮食、食用油、猪肉、蔬菜、禽蛋、副食品等为重点品种, 以商场、超市、批发市场、集贸市场和食品经营企业为重点场所, 以农村和城乡接合部为重点地区, 开展一次全面检查, 严厉打击制售假冒伪劣基本生活必需品违法行为;

——对经营者在流通环节中的粮食、食用油、肉类、副食品等基本生活必需品合谋涨价、串通涨价、停供限供、囤积居奇的行为, 以次充好、以假充真、缺斤少两、哄抬价格以及散布虚假信息等扰乱市场秩序的行为, 依法从严从快查处;

——针对春节期间消费集中、消费者申诉举报多和风险度较高的重点品种, 组织开展质量监测和快速检测, 及时进行消费警示和提示, 引导科学合理消费。加大对不合格商品的退市监管力度, 确保不合格商品及时下架、退市和销毁;

——对本辖区市场、商场、超市等举办的粮油肉、副食品等基本生活必需品促销情况、大型展销会等活动进行全面排查, 从严控制限时销售、限量促销和降价促销等活动;

——依法查处制售假冒伪劣商品、无证无照经营、虚假宣传等违法违规行为。对情节严重、性质恶劣、社会反响强烈的案件, 及时予以曝光。涉嫌犯罪的, 及时移送公安机关处理;

——加强市场动态监测, 一旦发现苗头性、倾向性的问题, 及时上报, 为政府处置突发事件提供准确依据。层层落实粮油肉、副食品等基本生活必需品监管应急预案, 及时、果断、有效处置市场安全突发事件。

(据新华社)



重庆:“爱心猪肉”暖人心